

KÉPZÉSI PROGRAM¹

1.	A szakmai képzés megnevezése	Vám-, jövedéki-, és termékadj asszisztens
2.	A képzés célja	A vám-, jövedéki-, és termékadj szakmákban az ügyintézői szintek különválnak, de ezek közös alapját egy együttes asszisztensi szakképesítés jelenti. A képzés célja a szakmai karrier megalapozása, amivel a képzés eredményes befejezése után a szakemberek alkalmasak lesznek a vám-, jövedéki-, és termékadj asszisztensként érdemben elvégezni a kereskedelmi ügyleteknél felmerülő részfeladatokat, az ügyintézői munkakörben foglalkoztatottak felügyelete és irányítása mellett.
3.	A képzés célcsoportja	Mindazon érettséggel rendelkező személyek, akik szakmai fejlődésüket az érettségi birtokában a vám-, jövedéki-, vagy termékadj (hulladékgyűjtés) ügyintézői szakképesítései felé akarják kialakítani, és ehhez a megfelelő alapozó tudásra van szükségük, illetve azok is, akik még nem dolgoztak ezen szakmákban olyan területeken, amelyek az ügyintézői szakmák bemeneti feltételeként már releváns lenne. Ez a képzés hasznos és fontos azoknak is, akik az érettségi után a munka világába is elhelyezkednének és ehhez a vám, jövedéki vagy kiterjesztett gyártói felelősségi és termékadj szakterületen adminisztrátori, asszisztensi munkakörben kívánnak elhelyezkedni.
1.6	A képzés során megszerezhető kompetenciák	A 04115010 számú Programkövetelmény 8. pontjában kötelezően előírt készségek és kompetenciák megszerzését a képzés biztosítja.
	A képzésbe való bekapcsolódás feltételei	Iskolai végzettség: Érettségi végzettség Szakmai előképzettség:- Szakmai gyakorlat területe és időtartama: Szakmai gyakorlat igazolása: Egészségügyi alkalmasság követelmény: - Egyéb feltételek A felnőttképző minden résztvevővel a felnőttképzésről szóló 2013. évi LXXVII. törvény (Fktv.) által meghatározott tartalmú felnőttképzési szerződést köt. A Felnőttképző a már korábban megszerzett előzetes tudás mérését biztosítja.

¹ A Felnőttképző a weboldalon a szellemi tulajdonát képező szakmai képzési program tartalmi összefoglaló kivonatát teszi közzé, a képzésben részt vevők és a felügyeletet ellátó hatóságok kérésére a teljes törzspéldány másolatát bemutatjuk.

MVSZ Képzési Kft.

1131 Budapest, Rokolya utca 25.

Felnőttképzési nyilvántartási szám: E/2022/000098.

A képzésben való részvétel feltételei	<ul style="list-style-type: none">- jelenlét az órákon- max. 30% hiányzás a tematikai egységeknél (össz. 36 óra)- felnőttképzési szerződés betartása
A képzés időtartama:	120 óra
A maximális csoportlétszám:	35 fő
A képzésben részt vevő teljesítményét értékelő rendszernek leírása:	A tananyagegység záróméréssel fejeződik be, amelyek sikeres teljesítése esetén a Felnőttképző tanúsítványt ad ki. Az új szakmai képzési rendszerben a felnőttképző nem tart képesítő vizsgát, legfeljebb a képzési csoport részére a vele együttműködő vizsgaközpontokkal időpontot egyeztet.
A képzésről, a képzés egyes tananyagegységeinek elvégzéséről szóló igazolás kiadásának feltételei:	A felnőttképző a képzésről a tananyagegység elvégzését követően a sikeres záró mérés esetén ad ki tanúsítványt.
A képzési program végrehajtásához szükséges személyi és tárgyi feltételeket, valamint a képzéshez kapcsolódó egyéb speciális feltételeket és ezek biztosításának módját.	<p>A képzés végrehajtásához elvárt tárgyi feltétel a berendezett tanterem, az elektronikus eszközök, (laptop, kivetítő, mikrofon, hangszóró), megfelelő adminisztrációs eszközök, stb.</p> <p>A vám-, jövedéki-, és termékdíj asszisztensi szakképesítésre irányuló képzésben oktatóként az a személy foglalkoztatható, aki</p> <p>aki</p> <p>a) vámügyintézői vagy jövedéki ügyintézői, vagy termékdíj ügyintézői képesítéssel rendelkezik, vagy</p> <p>b) középfokú végzettséggel rendelkezik és legalább öt éves szakmai tapasztalatot szerzett</p> <p>ba) vámügyi, jövedéki vagy termékdíj tevékenységet vagy szolgáltatást végző vállalkozásnál,</p> <p>bb) államigazgatási szervnél vagy közigazgatási hatóságnál vám, jövedéki, adózási vagy ellen-őrzési területen,</p> <p>bc) felsőoktatásban vagy felnőttképzésben pénzügyi, gazdasági területen oktatóként,</p> <p>bd) vámügyi, jövedéki, termékdíj tevékenységekhez kapcsolódó szakmai szervezetek szakmai érdekvédelmi vagy érdekképviseleti szerveinél,</p> <p>az oktatásra vonatkozó megbízás előtt legalább 1 éven belül.</p>
A maximális csoportlétszám:	35 fő